
В Хабаровском крае «по горячим следам» раскрыто тройное убийство

Следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю задержан 19-летний житель города Советская Гавань. Он дал признательные показания и сообщил, что в частном доме убил пожилую пару и их сына. Мотивом совершения преступления стала пенсия, которую недавно получили престарелые супруги. После совершения преступления молодой человек обыскал дом, но денег так и не нашел.

В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается»

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622467>